



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 023 / 05-08-2024

Στηρίζουν τον αγώνα μας και τα Εργατικά Κέντρα Αθήνας & Θεσσαλονίκης

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Ολοκληρώνεται το κύμα συμπαράστασης από τις ανώτερες συνδικαλιστικές οργανώσεις, για την υπογραφή ικανοποιητικής και αξιοπρεπούς Ε.Σ.Σ.Ε./2024 για τους εργαζόμενους της EUROBANK. Τον δίκαιο αγώνα μας στηρίζουν και τα Εργατικά Κέντρα της Θεσσαλονίκης και της Αθήνας, όπως μπορείτε να διαπιστώσετε και εσείς

Δελτίο Τύπου Ε.Κ.Θ. / 29-07-2024

ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ Γ.Σ.Ε.Ε.

Αναγνωρισμένο Σωματείο με τον αρ. 1314/84 στ. Πολυμ. Πρωτ. Θεσ/νίκης

Αριστοτέλους 32, Τ.Κ. 546 31 Θεσσαλονίκη
Τηλ.: 2310 252.910 (Τηλ. κέντρο 30 γραμμές)
Fax: 2310 264.281

Αριθ. Πρωτ.: 536



TRADE UNIONS CENTRE OF THESSALONIKI
PART OF G.S.E.E.

32, Aristotelous str. P.C. 546 31 Thessaloniki
Tel.: 0030 2310 252.910 (Call Center 30 lines)
Fax: 0030 2310 264.281

Θεσσαλονίκη, 29/07/2024

Δελτίο Τύπου

Το ΕΚΘ στο πλευρό του Σωματείου Εργαζομένων Τράπεζας Eurobank

Η Διοίκηση του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Θεσσαλονίκης εκφράζει στη στήριξή της στο Σωματείο Εργαζομένων Τράπεζας Eurobank και δεσμεύεται να συνδράμει με όποιο τρόπο μπορεί για την υπογραφή της νέας τριετούς Επιχειρησιακής Σύμβασης Εργασίας που διεκδικεί το Σωματείο.

Οι εργαζόμενοι στην Eurobank, οι οποίοι έβαλαν πλάτη την περίοδο των μνημονίων και της οικονομικής κρίσης, διεκδικούν την αποκατάσταση των μισθών τους στα επίπεδα του Ιουνίου 2012 που εκείνη την περίοδο προέβησαν με την προτροπή της Τράπεζας σε οικειοθελείς μειώσεις αυτών. Επίσης, διεκδικούν πίσω τις παροχές που οι εργαζόμενοι εκείνη τη χρονιά αποπούθησαν, ώστε να διασωθεί η τράπεζα. Είναι ηθική και νομική υποχρέωση της Τράπεζας να επαναφέρει αυτά που οι εργαζόμενοι στερήθηκαν, ώστε να σωθεί το ίδρυμα.

Θα πρέπει η διοίκηση της Τράπεζας να κατανοήσει πως οι άνθρωποι δεν είναι απλοί αριθμοί. Είναι οικογένειες, είναι ζωές με ανάγκες.

Καλούμε την διοίκηση της Τράπεζας να προχωρήσει στην υπογραφή της νέας τριετούς Επιχειρησιακής Σύμβασης Εργασίας, σύμβαση που διεκδικεί το Σωματείο Εργαζομένων του πιστωτικού ιδρύματος. Μιας σύμβασης ικανοποιητικής και αξιοπρεπούς. Το Ε.Κ.Θ. θα βρίσκεται στο πλευρό του Σωματείου Εργαζομένων Τράπεζας Eurobank.

Η Διοίκηση του Ε.Κ.Θ.



ΕΚΑ

ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΡΓΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Αριθμός εγγραφής στο βιβλίο επαγγελματικών
Σωματείων του Πρωτοδικείου: 2896 ειδ. 696/85
Αναγνωρίστηκε με την 7113/1914 απόφαση

Αριθμ. Πρωτ. 3883

ΑΘΗΝΑ.....02/08/2024...

Προς τον συνάδελφο Στάθη Χαρίτο
Πρόεδρο του Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων
Eurobank (Union Eurobank)

Θέμα: «Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας 2024»

Συνάδελφε Πρόεδρε,

Σε απάντηση στην από 01/08/2024 επιστολή σας προς το ΕΚΑ, εκφράζουμε τη συμπαράστασή μας στον δίκαιο αγώνα σας, για υπογραφή Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.

Μετά τα δύσκολα χρόνια των μνημονίων, και της πανδημίας, και σε μια εποχή που η ακρίβεια καταπίνει τα εισοδήματα των εργαζομένων, είναι απαράδεκτο η διοίκηση της Τράπεζας Eurobank να τηρεί αδιάλλακτη στάση και να αρνείται να προχωρήσει σε αυξήσεις μισθών.

Διαχρονικά το ΕΚΑ υπερασπίζεται τις ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις με γνώμονα πάντα τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας και των αμοιβών των εργαζομένων που αγωνίζονται για τα δικαιώματά τους.

Μέχρι η Διοίκηση της Eurobank να αφήσει στην άκρη τη στείρα άρνηση και να ικανοποιήσει τα δίκαια αιτήματά σας για παροχές και πραγματικές αυξήσεις μισθών που θα αγκαλιάζουν το σύνολο του Προσωπικού, εμείς θα είμαστε στο πλευρό σας σε κάθε μορφή αγώνα που εσείς θα αποφασίσετε.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς,

Ο Πρόεδρος

Κωνσταντίνος Κουλούρης



Ο Γεν. Γραμματέας

Γεώργιος Κακαριάρης

Γ' ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 48 Β
104 33 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ.: 210 88 36 917
210 88 41 818
FAX.: 210 88 39 271

site: eka.org.gr
e-mail: ekagram@otenet.gr

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Η Τράπεζα μας, στηριζόμενη στον δικό σας αγώνα και μόχθο πήρε το «χρυσό μετάλλιο» κερδοφορίας ανάμεσα σε όλες τις Ελληνικές Τράπεζες. Εκτός από τους επαίνους των Διοικούντων το Προσωπικό περιμένει την ανταμοιβή όσων έχει προσφέρει διαχρονικά με οικονομικές θυσίες και ψυχολογικές πιέσεις. Ήρθε η ώρα να πάρουν όλοι το μερίδιο της προσφοράς τους, χωρίς εξαιρέσεις και αυθαίρετους διαχωρισμούς. Η κραυγή αγωνίας των αδικημένων συναδέλφων μας είναι και η μεγαλύτερη δύναμη του αγώνα μας.

Το Σωματείο μας διαπραγματεύεται με την Διοίκηση ένα πλαίσιο λογικών και ρεαλιστικών διεκδικήσεων που τυγχάνει και της στήριξης των Συλλόγων Εργαζομένων της Τράπεζας «ΕΝΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ EUROBANK-τ.ΕΡΓΑΣΙΑΣ» και «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ EUROBANK-ΕΡΓΑΣΙΑΣ», μετά την κοινή σύσκεψη που είχαν οι εκπρόσωποι μας.

Δεν έχουμε μαξιμαλιστικούς στόχους, αλλά απόλυτα εφικτούς από μία επιχείρηση εύρωστη και δυνατή, όπως η EUROBANK. Αυτό ακριβώς το γεγονός κάνει την άρνηση της εντελώς αδικαιολόγητη. Η συντριπτική πλειοψηφία του Προσωπικού στηρίζει τον αγώνα μας και γνωρίζει ότι το δίκαιο είναι μαζί μας. Η Ηγετική Ομάδα της Τράπεζας που απολαμβάνει τους καρπούς της κερδοφορίας της θα παραμένει εκτεθειμένη ηθικά, για όσο διάστημα κρατάει αδιάλλακτη στάση.

Το ότι όλες οι ανώτερες συνδικαλιστικές οργανώσεις της χώρας αποδοκιμάζουν την στάση τους θα πρέπει να τους προβληματίσει...

Εμείς έχουμε πολλούς τρόπους να συνεχίσουμε τον αγώνα μας για την τελική δικαίωση!

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank

Ο Πρόεδρος	Ο Γεν. Γραμματέας
Στάθης Χαρίτος	Γιάννης Σιδεράτος

ΠΡΑΞΕΙΣ
όχι λόγια!